







推進員募集性防止活動

地球温暖化防止活動推進員とは・・・「地球温暖化対策の 推進に関する法律」に基づき、知事の委嘱により、地域で 地球温暖化の現状や対策に関する普及などの活動を、自主 的に行っていただくボランティアです。

任期

令和7年4月1日~令和9年3月31日

養成研修

第1回 令和6年10月19日(土)10時~16時 第2回 令和6年11月30日(土)10時~16時 (予定)

※原則、養成研修を全て受講していただく 必要があります。

※場所や時間割等は追ってご連絡いたします。

募集人数

20人 (定員になり次第、締め切ります)

募集〆切

令和6年9月30日(月)

お申込み・お問合せ | ストップ温暖化センターみやぎ (宮城県地球温暖化防止活動推進センター) ※推進員養成研修は宮城県の委託をうけ、ストップ温暖化センターみやぎが運営しています。

- ●申込フォーム:右側の二次元バーコードよりアクセスして入力してください。
- ●メール: stop_gw@miyagi.jpn.orgに①~⑥を本文に記入の上、お送りください。 ①氏名(ふりがな)、②住所、③TEL、④E-mail、⑤ 何で知ったか、⑥質問など
- ●電話:022-301-9145(平日9:30~17:00)
- ●FAXの方は裏面を記入の上、お送りください。



募集要項

募集要項は宮城県環境政策課のウェブサイトからダウンロードできます。もしくは右上の二次元バーコードからアクセスしてください。



https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/kankyo-s/suisinin-yousei.html

宮城県地球温暖化防止活動推進員制度に関する問合せは、<u>宮城県環境政策課</u>まで 【TEL】022-211-2661(直通)【FAX】022-211-2669【E-mail】kankyoe@pref.miyagi.lg.jp 仙台市青葉区本町3丁目8-1

宮城県地球温暖化防止活動推進員 候補者養成研修 申込書

ふりがな 氏名		所属	
住所			
TEL	(自宅) (携帯)	FAX	
ふりがな	※わかりにくい文字のみ(例:0ゼロ、oオー)		
E-mail	@ ※メールで研修の案内をいたします。 推進員委嘱後、推進員メーリングリストに登録	录いたします	o
何で知りま したか? ※該当するもの を○で囲む	新聞 / チラシ (入手先:) / ラジオ / 宮城県ウェブサイト MELONウェブサイト / 知人からの紹介 / 県からの案内 / MELONからの案内 その他 ()		
質問 その他			

送信先FAX

ストップ温暖化センターみやぎ

022-219-5710